UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 08, 2024

IGM Biosciences, Inc.

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-39045 (Commission File Number) 77-0349194 (IRS Employer Identification No.)

325 E. Middlefield Road Mountain View, California (Address of Principal Executive Offices)

94043 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (650) 965-7873

	(Former	Name or Former Address, if Change	ed Since Last Report)				
	eck the appropriate box below if the Form 8-K filing is owing provisions:	intended to simultaneously sa	atisfy the filing obligation of the registrant under any of the				
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)						
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)						
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))						
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))						
	Securities	registered pursuant to Sect	ion 12(b) of the Act:				
		Trading					
	Title of each class	Symbol(s)	Name of each exchange on which registered				
	Common Stock, par value \$0.01 per share	IGMS	The Nasdaq Global Select Market				
	icate by check mark whether the registrant is an emergi pter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1		ed in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this pter).				
Em	erging growth company ⊠						
	n emerging growth company, indicate by check mark if evised financial accounting standards provided pursuar	•	t to use the extended transition period for complying with any new hange Act. \square				

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On January 8, 2024, IGM Biosciences, Inc. (the "Company") announced its preliminary, unaudited cash and investments balance as of December 31, 2023. Based upon preliminary estimates and information available to the Company as of the date of this Form 8-K, as of December 31, 2023, the Company had approximately \$337.7 million in cash and investments.

The information furnished under this Item 2.02 shall not be deemed to be "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

This Current Report on Form 8-K contains forward-looking statements within the meaning of Section 27A of the Securities Act of 1933 and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934 and the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. These forward-looking statements include statements regarding our preliminary estimates of cash and investments as of December 31, 2023. Such statements are based on current assumptions that involve risks and uncertainties that could cause actual outcomes and results to differ materially. These risks and uncertainties, many of which are beyond our control, include the risk that our actual cash and investments balance as of December 31, 2023 may differ from the estimates presented in this Current Report on Form 8-K; as well as the other risks set forth in our filings with the Securities and Exchange Commission. These forward-looking statements speak only as of the date hereof. The Company disclaims any obligation to update these forward-looking statements.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

IGM BIOSCIENCES, INC.

Date: January 8, 2024 By: /s/ Misbah Tahir

Misbah Tahir

Chief Financial Officer